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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo
166 do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Sr. Secretário de Ciência, Tecnologia e Inovação,
para que preste as seguintes informações sobre a estrutura organizacional do Centro Paula Souza –
CPS, em especial pela iminência de publicação de uma nova estrutura:
 
1-  Atualmente,  quantos  cargos  de  "Assessor  Administrativo"  estão  ocupados  e  quantos  foram
disponibilizados (incluindo vagas não repostas)  nas unidades:  001 – Administração Central,  002 e
Faculdade de Tecnologia de São Paulo.
 
2- Atualmente, quantos cargos de "Assessor Técnico Administrativo I,  II,  III  e IV" estão ocupados e
quantos foram disponibilizados (incluindo vagas não repostas) nas unidades: 001 - Administração Central
e 002 Faculdade de Tecnologia de São Paulo.
 
3- Diante da resposta anterior, quantas vagas de assessoria em nível médio (corresponde ao atual cargo
de Assessor  Administrativo)  e  assessoria  em nível  superior  (correspondente ao Assessor  Técnico
Administrativo I, II, III, IV e V) serão disponibilizadas após a publicação da nova estrutura englobando o
CPS no geral?
 
4-  Das  vagas  disponibilizadas  na  nova  estrutura,  quantas  vagas  correspondentes  à  Assessor
Administrativo (assessoria de nível médio, a ser renomeada) e Assessor Técnico Administrativo I, I, III e
IV (a ser renomeada) serão distribuídas ou estão previstas para 001 - Administração Central e 002 -
Faculdade de Tecnologia de São Paulo?
 
5- Dos atuais ocupantes do Emprego Público em Confiança de "Assessor Administrativo" e "Assessor
Técnico Administrativo I, I, III, IV e V" na unidade 001 – Administração Central do CPS, quantos possuem
emprego permanente de Agente Técnico e Administrativo ou Analista de Suporte e Gestão e estão
afastados do cargo permanente, ocupando emprego público em confiança de assessoria como segunda
lotação?
 
6- Diante da exposição dos fatos, há a possibilidade de parte desses servidores retornarem para o
emprego permanente de concurso para ceder vagas para atender a necessidade da Fatec São Paulo,
que conta com 61 técnicos administrativo (incluindo os 13 assessores que serão desligados e diversos
outros que já possuem abono de permanência e se aposentarão nos próximos dois anos)?
 
7- Quantas admissões de "Assessor Administrativo" e "Assessor Técnico Administrativo I, I, III e IV" foram
realizadas na unidade 001 - Administração Central (Sede) desde a publicação do Decreto n° 68.742 de 05
de agosto de 2024 que regulamente a quantidade de cargos na autarquia?
 
8- De acordo com a resposta anterior e partindo do pressuposto que haveria um corte de cargos e
funções em confiança nos meses subsequentes, o Centro Paula Souza efetuou essas admissões mesmo
assim?
 
9-  Essas  pessoas  admitidas  foram informadas  que  seriam desligadas  após  a  aprovação  da  nova
estrutura?
 
10-  Chegou ao conhecimento desse gabinete  que a  Administração Central  realizou admissões de
assessores em nível médio com a informação de que, após a publicação da nova estrutura, seriam
reenquadrados nos cargos novos com reajuste salarial. A informação é procedente?
 
11- Quais providências estão sendo tomadas pelo CPS para suprir a necessidade de pessoal da unidade
002  -  Fatec  São  Paulo,  já  que  a  unidade  não  foi  contemplada  com vagas  de  "Agente  Técnico  e
Administrativo" no último concurso?
 
 
 
JUSTIFICATIVA
 

Autenticar documento em http://sempapel.al.sp.gov.br/autenticidade 
com o identificador 3200330035003700350038003A005000, Documento assinado digitalmente 

conforme art. 4º, II da Lei 14.063/2020.

Autenticar documento em http://sempapel.al.sp.gov.br/autenticidade 
com o identificador 3200330035003700350038003A005000, Documento assinado digitalmente 

conforme art. 4º, II da Lei 14.063/2020.



 
 
Este gabinete recebeu o pedido de esclarecimentos dos tópicos acima mencionados,  por  parte de
servidores do Centro Paula Souza – CPS, preocupados com as consequências de uma nova estrutura
organizacional.
 
 
 
Assim,  e  considerando  que  os  esclarecimentos  aos  tópicos  apontados  são  necessários  para
conhecimento e tomada de providências que sejam pertinentes, é que apresentamos este requerimento
de informações.
 
 
 
 

Carlos Giannazi
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